

赵紫阳秘书鲍彤病逝 曾狠批中共

编辑/杨宽



鲍彤是已故中共前总书记赵紫阳的秘书，在1989年“六四”天安门事件中，因反对中共武力镇压学生运动而遭判刑。图为2009年4月27日，鲍彤在北京的家中接受采访时手持一张赵紫阳的照片。

前中共总书记赵紫阳的政治秘书鲍彤11月9日离世。他当年因为声援六四学运被判刑7年，之后长期遭到软禁。鲍彤还一直倡导民主宪政，为遭迫害的群体发声，包括谴责中共迫害法轮功，他曾说中共是最大的邪教。

鲍彤的“临终绝响”：做好今天应该做的事

11月5日，鲍彤在90岁生日那天留下一段生日感言：“人生跟人死是一回事，人是天地间一个非常渺小的历史的存在，我的九十不九十的并不重要，重要的是我们大家要争取的明天和未来。现在做你能做的，你必须做的，应该做的事情，而且把它做好。”

鲍彤的女儿鲍简说，父亲的愿望是平静的离世，“应该是按照他的意愿走的，是最好的结局。”

鲍彤祖籍浙江海宁，在上海长大，曾担任中共前总书记赵紫阳的政治秘书、国家经济体制改革委员会副主任、中央政治体制改革研讨小组办公室主任、中共十三大文件起草小组组长等职务。

1989年鲍彤因支持“六四”学运和赵紫阳在民主法制轨道上解决问题的思路，反对中共武力镇压民主运动，遭党内整肃，投入秦城监狱，罪名是“泄露国家机密罪”和“反革命宣传煽动罪”，罪犯编号“8901”。1996年获释后，鲍彤长期处于软禁中。

但鲍彤不畏暴政，一直关注中国问题，自2001年后他开始大量发表文章，部分被海外媒体转载。他曾在《鲍彤谈时局》中说：“……在毛泽东手里，社会主义是一把刀子，顺之者昌，逆之者亡；不管是党外的章伯钧、储安平，还是党内的刘少奇、彭德怀、习仲勋。毛泽东在中国，有权肆无忌惮，有权为所欲为。制度如此腐败，老百姓怎么活？这种制度，不改行吗？”

为被迫害群体发声：中共是最大的邪教

鲍彤还为遭到中共迫害的各个群体发声，他生前也多次谴责中共镇压法轮功违宪违法。

鲍彤说：“法轮功的悲剧也是整个国家的悲剧，是所有中国人的悲剧，我认为根本不是什么法轮功犯法，那是江泽民犯法，镇压他们的和平请愿是错误的，我们的领导就是违反宪法的。”

法轮功又称法轮大法，1992年5月，由李洪志先生从吉林长春市传出，以“真善忍”作为功法理念，因祛病健身有奇效，迅速传遍全球。

鲍彤说：“‘真、善、忍’有什么罪？如果不是‘真、善、忍’，难道是要假、恶、暴力？对法轮功迫害的，被抓起来的，进行酷刑的，甚至活摘器官的，这都是些伤天害理的事情，人神共愤。”

鲍彤还批评中共制造自杀案，炮制天安门自焚伪案污蔑法轮功，“这件事情是党和政府捏造出来的一条假新闻。它是贼喊捉贼，自己做了一个案，然后嫁祸给法轮功，作为镇压法轮功的理由，这就更加卑鄙了，所以我说中国最大的邪教应该是中国共产党。”

中共压制鲍彤遗体告别仪式

鲍彤也曾批评中共窃国以来，制造冤假错案不计其数，中共政法委也制造了很多践踏人权的冤假错案：“我们的领导应该平反冤假错案，而且向全世界公布这个冤假错案怎么造成的？教训是什么？告诉全体法官，从今以后引以为戒。”

由于鲍彤一直批评揭露中国政治社会等问题，11月15日开追悼会时，中共严格控制出席的人，不少异见人士被中共禁止前往悼念。

鲍彤的一位朋友回忆说，7年前他约鲍彤见面，鲍彤身后跟着监视的人。两人交谈中，鲍彤说：“一个组织，如果它的家法超过了国法，它就是黑社会。”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。